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COMISSÃO MUNICIPAL DE TRÃNSITO DE VAGOS

ATA no 5/ 2018

Reunlão de 12/07/2018

No dia 11/07/2015, pelas 14h45m, na sala de Reuniões da Câmara Municipal de Vagas, reuniu a

Comissão Municipal de Trânsito de Vagas, com a presença dos seguintes membros:

Presenças

Morna Shri/Não

mrln Dulcínla mnins Sereno (Presidente) Slm

Antówlo Manuel Costi de Castro Não

Jorll Manul Gonulm Allium: slrn

Nuno mundu cost. Carvalho sirn

Migieungelo Montello dg sl sirn

Tonl de iesus ianques sirn

uem moeda Pim sim

Vermcada a existencia de quórum, a Senhora Presidente da Comissão declarou abana a reunião, &,

arrres de se dar início a apreciação dos assumes constantes da Ordem de Trabalhos, «xau um

período de trinta minutos destinado a discussão e análise de qualquer outro assunto da

competência deste órgão.

Período de Antes da Ordem de Trabalhos

- Não houve qualquer Intervenção.

Seguidamente, a Senhora Presidente da Comlssão deu lnlclo & dlscussão e apreciação dos assuntos

constantes da Ordem de Trabalhos, cuja resumo do que mais importante se passou e as decisões

que foram tomadas pela Comissão, que a seguir se descrevem:
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Período da Ordem de Trabalhos

Pomo ! - Aprovação da ata da reunlão de 14 de junho de 1018

:nouadramernodo assumo:

Para cummimemo do disposto na na 1, do artigo No, do Código do Pmcedimeum Mm strativn, a

Senhora Presidente coloca a consideração da Comissão a aproioçso da ata da reunião de n de junho de

1018,

Det' A Comissão dellberou, por unanimidade, aprovar a ata da reulllão de 14 de

junho de zms, não tendo participado na apreciação e votação o sr. Eng? Jorge Manuel

Gonçalves Almeida, em vlnude de não ter estado presente na mesma.

Ponto 2 - enuamento junto ao estabelecimento “Braz do João”, em Calvão

mount—mento do asunto: A sem" Presidente fez o nome de slluaglo deste prooesso e informou os

Presentes das inline-idas entretmno efewadas sohre em matéria.

Decisão:

Após várias trocas de impressões, : Comissao dellherou, por unanimidade, recomendar a

realização de uma reunião com & Infraestruturas de Ponuyal, LP., tendo em vista a

revisão das soluções possíveis para o local.

Ponto 3 - Viajem de Regulamento das Zonas de Estaclonamento de Duração umltada de

vagos

Emuadmmemn do assunto:

ASennora Presidente da Comissão apresentou, para apretlzda, o projeio de regulameum das zonas de

esracionamenio de duraâo limitada de vasos.

Declsão: Apos várias trocas de impressões, a Comlssão deliberou, por unanimidade, dar

pareceríworável ao projeto de regulamento que, depois de mbrioado por todos, ficará

arquivado em anexo a presente ata.

Ponto 4 — Projeto de Regulamento do Parque de Estacionamento de Autocaravanas da

Praia da Vaguelra

Enouadramenoo ao assunto:

A Senhora Presidente da comissão apresentou, para apreciação, o proleto de regulamento do parque de

estacionamento de autocaravanas da Praia da vagueim.

Decisao: Após várias trocas de impressões, e Comissão dellberou, por unanimidade, dar

parecer favorável ao projem de regulamento que, depols de rubrlcado por todos, ficará

arquivado em anexo à vresente ota.
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Ponto 5 - circulação de Autocaravanas na Prala da Vaguelra

Emu-Gummo do mumu:

A Senhora Presideme da Comissão deu a conhecer que, além de más relerirln mguhmento, estão a ser

estudadas medidas complementares remivas & circulação de amoamvanas na Praia da Veg-reira.

Decisão: A Comissão tomou conhecimento.

E, nada mais havendo : tratar, a Senhora Presldeme da Comissão deu por encerrada a reunião,

eram 16h15m, :, para constar e demais efeitos, se Iavmu a presente ata, que foi aprovada, por

unanimidade, em minuta, no final da reunião, e que val ser assinada por todos os membros

vou!/; ,» é. _ÉLÁ,A&3
(Marla Dulcínla M IusSereno)

(Jorge Mar—duel Gonça! s Almeida)

(Nuno Alexa" e Costa Carvalho)

7(Migu.ÍÃugelo Www de Sá)

presentes.

(Laerte Maceãmm)


